

Kútat és edényt javítottak, cipőt talpaltak a debreceni kommunista rohammunkások Nyírmártonfalva szegény népének

A debreceni kommunista rohammunkások, akik a hétnek hat napján kemény munkával keresik kenyerüket a műhelyek munkapadjai és a gépek mellett, a szabad vasárnapjukat megint arra használták, hogy a parasztság megsegítésének a Párt III. Kongresszusán is felvetett ügyét munkájukkal megvalósítsák. Felkeresték a közeli Nyírmártonfalvát és munkájuk nyomán egyszerűen szerte-fosztott az a sok tévhit és rágalom, amit a kommunistákra szőttek. Bebizonyították, hogy mindazokat a kérdéseket, amik a falu népének fájnak, a kommunisták tették legelőször szóvá, így az ipari cikkek magas árát, a beszállítás súlyos terheit és mindazt, amiért pártunk gazdasági programja a parasztság érdekében sikrasszal.

Természetesen helyi bajok is akadnak, amelyek megoldására a debreceni kommunisták segítséget nyújtanak. Szinte tarthatatlan az az állapot, hogy **Vörös János** nyugdíjas erdőőr havi 65 forintból tengese életét s hogy **Nyírmártonfalván** mástól érvel a földművelésreform törvény után még csak 26 embernek van házhelye. Mikor lehetséges az, hogy amikor az ország súlyos kenyérgondokkal küzd, a **Revizky-szertőzében** 48 méter hosszú pályánál töltsék? Viszont sok mindenre meggyaraztat ad a földosztásnál történt igazságtalanságoknál, hogy a földosztó bizottság elnöke, **Kapriányi András** büntetett előéletű és mérhöz a falu népet is állandóan szidalmazza. Nagyon sok faluban hasonló a helyzet, mint itten, hogy **ugyanazt a nő ruháscsövegét**, ami Debrecenben 9 forint, **Mártonfalván 15 forintért árulják.**

De a debreceni kommunisták nemcsak a panaszkodat hallgatják meg. A vagongyár munkásai nekik álltak a szegény lakosság edényeinek megjavításához. Ennek során 46 edényt adtak át megjavítva az álméltó falusi asszonyoknak s 9 darab laborra került új fenék a bádósok ügyes munkája után. Zárát javítottak, fűrészeltek, három kályhát hoztak helyre, a traktornak egy kisebb hibáját is sikerült megjavítani és — ami nem kis teljesítmény — **a közönségi kútat újra üzembe helyezték.** Így akarják a vagongyári bádósok, lakatosok, kovácsok és asztalosok a parasztságot segíteni, apró bajaikban támogatni és bebizonyítani, hogy a parasztságnak őszinte szövetségese csak a munkásság lehet. Nem pedig a Kiszgáza Pártnak az a szárnya, amely hangzatos jelszavakat kürtöl szét a parasztság felé és ugyanakkor helyet ad táborában a szélsőjobboldali reakciónak.

A vagongyáriak mellett az I. számú cipőgyár munkásai sem vallottak szégyent. Ők is ott fogták meg a munka keményebb végét, ahol a parasztság leginkább segítségre szorul. **Lujkos csizmák, széttagosított cipők alá kerültek jó erős talpak.** Olyan cipőket, amiket az ottani cipészek javításra el sem vállaltak volna — ahogy a debreceni elvtársak mondják, idehaza ők sem —, felelték, sarkaltak és mire rájuk sötétedett, 25 pár javításával készülték el. Erdemes volt látni azoknak a nagycsaládas szülőknak az örömet, akiknek iskolás-gyermekük új cipőt kapott a munkásoktól.

Volta persze olyanok is, akik

a régi fűszerüzlet ajtaja előtt, ahol a munkások az ingemunkájukkal a falut segítették, megjegyzéseket tettek, mondván: vasárnap innepelni kell és nem dolgozni. Erre a munkások azzal válaszoltak, hogy **munkájuk megérte legalább egy mátyánkot**, mivel

azok az iskolás gyermekek is tudnak most már templomba járni, akik eddig cipőhiány miatt otthon maradtak!

Elvtársaink sokat dolgoztak, jó munkát végeztek. Ezt bizonyította az a szeretet, amellyel a nyírmártonfalviak búcsúzták tőlük.

Debrecen megkezdte a kislakások építését

Szabó Kálmán polgármester elvtárs kedden este visszalért Budapestről, ahol az újjáépítési és belügyminisztériumokban tárgyalásokkal folytatott a város költségvetésének lezárása és a kislakások építésének ügyében.

A szerdai tanácsülésen részletesen foglalkozott a pesti tárgyalások eredményeivel. A polgármester elvtárs közölte, hogy **egyelőre 50 munkáslakás építését kezdik meg, hat ennek a fedezete stícs 100 százalékos biztosítva.**

Először természetesen fenntartják az eredeti tervet, a 100 kislakás megépítését.

A költségvetés lezárása még mindig nem történt meg, mert az új miniszteri rendeletek, a lakbérse-

gély, fogyasztási adó 25 százalékkal való csökkentése és a közmunkaváltás díjának a költségvetés aktívájából való kivonása komoly nehézségeket elé állítják a város vezetésénél. Körülbelül 1.600.000 forint az az összeg, ami egy kikerül a költségvetésből.

Kalenda Lóránt műszaki tanácsos bejelentette, hogy **360.000 arh leglát teremtelt már ki a műszaki ügyosztály.**

Az építkezések lendületes megkezdése elé az gördült akadályt, hogy az újjáépítési miniszter az inségmunkák órábérért alacsonyban szabta meg. **Kalenda Lóránt** hangsúlyozta, hogy eredményes és szakember munkát csak rendszeres megfizetett munkásokkal lehet végezteni.

Letartóztatták a tanút is, mert csőre töltött karabélyt tartott az ágya alatt

Vasárnap délután Sárádon az ottani Hangya-koreszmában börtönözték a falu legényét, miközben **Kun József** megsejtette **Molnár Istvánt**. **Ez történt az a csizmaszáróból és hátulról melleszirta Kun Józsefet**, akit súlyos sérülésével be kellett szállítani a debreceni klinikára.

Az ügynek érdekessége még, hogy a tanúkihallgatások során

Lovász János volt rendőr, aki szemtanúja volt az esetnek, elmondta, hogy **Molnár** fenyegetően lépett fel a koreszmában vele szemben is. **Ő ezért korán hazament, magarázta az ajtót és karabélyát csőre töltve, azt az ágy alá helyezte.**

Molnárral együtt most a magát elsőző **Lovász Jánost** is letartóztatták tiltott fegyvertartás címén.

Átszervezték a debreceni és hajdúmegyei rendőrkapitányságot

A debreceni rendőrség átszervezésével kapcsolatban bizottság érkezett Debrecenbe **dr. Zakár János** rendőrszázados vezetésével. A bizottság tegnap fejezte be az átszervezést, amelynek kapcsán mintegy tíz rendőrnemzöt különböző vidéki városokba helyeznek majd át.

A debreceni és hajdúmegyei rendőrkapitányságnál a következők maradtak:

I. állománycsoportba tartozó rendőrök: **Hernádi Gyula**, **Küvendi Lajos**, **dr. Matkó Sándor** rendőralvezedések, **dr. Kárpáti László** rendőrnagy, **Garai Miklós**, **Nagy Béla** rendőrszázadosok, **Adorján Károly**, **Elek Gyula** rendőrfőhadnagyok, **dr. Almási István**, **ifj. Bikay Sándor**, **Kaszás József**, **Nagy István**, **Pánczél Miklós** rendőralhadnagyok, **dr. Ács Miklós** orvos-százados.

Nyomozók csoportjában: **Szabó Gyula** r. ny. százados, **Bardócz Ernő**, **Erdői József**, **Fehér Gyula**, **Mezei Ferenc**, **Mezei Nagy Sándor**, **Rédax Lajos**, **Tóth Károly**, **Arany László** ny. főhadnagyok,

Asztalos Sándor, **Cserép Antal**, **Galgóczy Ferenc**, **Gere Béla**, **Kállay Kálmán**, **Tripos Sándor** ny. hadnagyok, **Levoczky Tibor**, **Zavaczky József**, **Hartai György**, **Pálfi Sándor**, **Nagy Károly**, **Fényes László**, **Abrányi János**, **Czirák István**, **Csapó László**, **Gombos István**, **Illés Sándor**, **Kassai Károly**, **Mészáros József**, **Virág Sándor**, **Kovács Tibor**, **Fele Kálmán**, **Körte Mihály** ny. alhadnagyok.

A számvevősnél: **László Lajos** őrnagy, **Szöllösi István** főhadnagy, **Leel-Ossy Deákné** hadnagy, **Szittassy Irén** alhadnagy.

A segédhivatalt csoportban: **Gorzó István** százados, **Almádi Lajos** főhadnagy, **Deák Dezső**, **Szikora Lajosné**, **Marsi János**, **Deák Dezsóné** főhadnagyok, **Arany Pál**, **Tóth Nándor** hadnagyok, **Eisler Éva**, **Debreceni Edit**, **Fülöp István**, **Horváth Sándor**, **dr. Király Gyuláné**, **Kovács Irén**, **Nemere Mária**, **Syrek Ferencné**, **Szabó István**, **ifj. Szendrői Lajos**, **Tóth Irén**, **Kovács Ida**.

A hajdúszoboszlói kapitányság vezetője **Pálfi Pál** rendőrszázados, a hajdúnánási kapitányság vezetője **Magi Zoltán** rendőrhadnagy, a hajdúböszörményi városi kapitányság vezetője **Csikós Imre** rendőrnagy, a püspökkladányi járási kapitányság vezetője **Labancz Imre** rendőrszázados.

FEL KELL EMELNI az inségmunka napszámberét

Hírt adunk arról, hogy Debrecenben megindul az inségmunka, ami körülbelül 600 munkanélküli számára biztosít munkakialkalmat. A Munkaközvetítő Hivatalnál azonban, ahol a felvétel történik, eddig csupán 40-en jelentkeztek. Érdeklődésünkre azt a választ adták, hogy a túlságosan alacsony napszámber miatt nem vállallják a munkát, másrészt szerszámjuk sincsen.

A szakszervezet illetékes vezetői ezzel kapcsolatban a napszámberének 6 forintban való megálapítását kérik, aminek a teljesítésében bevezetését, ami biztosítaná, hogy valóban eredményes munkát végezzenek a közönség pénzén, valamint az OTI és a családi pótlék megfizetéséhez is ragaszkodnak. A kérdéssel a szakmaközi bizottság is foglalkozik és nem vitás, hogy magáévá teszi ezt az álláspontot.

Azért veszélyesebb ez itt aláhúzni, mert a budapestiek érthető önzésükből sokalják a Tiszán leteletett országútszereket összekötő hidakat és szívesebben vették volna, ha inkább még több pesti hidat épített volna fel Gerő elvtárs. Ez évre négy Tisza-híd megépítése volt programbavéve: a szolnoki közötti, a tokaji, a gyöyi és csongrádi közötti és vasúti hidak. Ezek közül a szolnokit és tokajit már átadták a forgalomnak, november első napjaiban elkészül az algyői, amellyel Hódmezővásárhely és környéke végre állandó hiddal közvetlen összeköttetésbe kerül az ország többi részével. Decemberben készenll a csongrádi híd és

Gerő elvtárs rövidesen meghirdeti az új hidépitő programot

Beszélgetés a közlekedésügyi minisztérium sajtófőnökével a hídcsatáról

A debreceni vasúti nagygyűlésen résztvevő Gál György elvtárs, a közlekedésügyi minisztérium sajtófőnöke. Beszélgettünk vele a "hídcsatáról" átlásáról, arról a hősi munkáról, ami Gerő Ernő elvtársunk vezetésével a magyart munkások és mérnökök végeznek.

Gerő elvtárs néhány hónappal ezelőtt kijelentette: még ez évben hat nagy híd; átad a forgalomnak — mondotta Gál elvtárs. — Itt Debrecenben veszélyesebb hangzóaini, hogy

nem is hat, hanem hét hid megépítéséről van szó, mert a tiszafüredi vasúti híd nem szerepelt a tervben.

Azért veszélyesebb ez itt aláhúzni, mert a budapestiek érthető önzésükből sokalják a Tiszán leteletett országútszereket összekötő hidakat és szívesebben vették volna, ha inkább még több pesti hidat épített volna fel Gerő elvtárs. Ez évre négy Tisza-híd megépítése volt programbavéve: a szolnoki közötti, a tokaji, a gyöyi és csongrádi közötti és vasúti hidak. Ezek közül a szolnokit és tokajit már átadták a forgalomnak, november első napjaiban elkészül az algyői, amellyel Hódmezővásárhely és környéke végre állandó hiddal közvetlen összeköttetésbe kerül az ország többi részével. Decemberben készenll a csongrádi híd és

november 3-ára elkészül a fel-szabadulás óta épített hidak legnagyobbika: a Déli összekötő vasúti híd.

A közlekedésügyi minisztérium megtartotta szavát, vállalt kötelezettségeinek, terveinek pontos határidőre eleget tett. Ki kell hangsúlyoznunk, hogy ez nem történhetett volna meg akkor, ha a hidaknál dolgozó mérnökök és munkások nem vették volna minden

tudásukkal lelkesen ki részüket az országépítő munkából.

Hogy áll a szolnoki vasúti hid építkezési munkája?

— Egyelőre ideiglenes hiddal biztosítjuk itt a vasúti közlekedés zavartalanosságát. Tavaly is ezt a megoldást választottuk és még a legnagyobb jégzárlás idején is megállta helyét a kifűnően meg-szerkesztett ideiglenes vasúti híd. Tudomásul kell venni azt, hogy a hidak építése mérhelelten sok pénzbe kerül. Szinte csodával határos, hogy ilyen rövid idő alatt, az infláció és a többi súlyos gond ellenére ennyi hídra tudunk állítani.

Gerő elvtárs rövidesen újabb hidépitő programmal lép a nyilvánosság elé és ebben valószínűleg az első helyet a szolnoki vasúti híd foglalja el.

A jövő évi költségvetésbe ezt a munkát már előirányozták, ami nem jelent kis tételet, mert a szolnoki vasúti híd hatalmas pénz és rengeteg értékes anyag feláldozásával készíthető csak el. Aká az előbbi időben Budapest felé utazott, az látható, hogy a helyre-állítási munkálatok már megkezdődtek. Gerő elvtárs rövidesen a helyszínen fogja azokat ellenőrizni és rövidesen — úgy ahogy azt tenni szokja —, pontos dátumot fog mondani: mikorra készül el a szolnoki vasúti híd. Az ország népe már megtanulta, hogy Gerő elvtárs szavai nem maradnak teljesíthetetlen, tervei szerint hatálos pontossággal el is készülnek a hidak, hogy bizonyítsák a magyar nép életére, munkájának, mérnökeink kifűnő képességét és a kommunista szervezés minden akadályt lebró erejét — fejezte be nyilatkozatát Gál György elvtárs, a közlekedésügyi minisztérium sajtófőnöke.

Nyulait kereste szomszédja kamrájában a notórius tolvaj

Keresztesi Sándor Sajó-utca 3. szám alatti lakos, aki már egyszer kétélvi fegyverre volt ítélve rablás miatt, lopás és súlyos testi sértéssel vádolva került a vizsgálóbíró elé. **Keresztesi** október 18-án átlopódzott szomszédja: **Maklándi György** udvarára. Ott a szűrkünet homályában feltúrta annak kamráját s egy zsák tengerit vállarahajtvá, igyekezett elszökni. Maklándi megfogta **Keresztesi** t, ez azonban kiesavarta a kezét a zarda szorításából s azt bántalmazva, igyekezett egérrutat venni. A rendőrségen s most a vizsgálóbíró előtt azzal védekezik, hogy a nyulait kereste a Maklándi kamrájában. Úgy lát-szik, mivel nem találta meg azokat, kárpótílatul vitte el az egy zsák tengerit.

Intéző-bizottság vezetői a szakszervezetek ügyeit

A debreceni szakmaközi bizottság magáévá tette a Szakszervezeti Tanács követeléseit, a szakszervezeti alkotmány és a szakszervezeti jogköröknek fűrvényes rendelkezéséről. Ugyancsak leszögezte álláspontját az üzemi bizottságok jogkörének kiterjesztésére vonatkozóan is. A szakmaközi bizottság jelenlegi formájában megszűnik és helyette a Szakszervezeti Tanács által kidolgozott új szabályok értelmében 9 tagú választott intéző-bizottság fogja vezetni a szakszervezetek ügyeit. Ennek végrehajtására rövidesen sor kerül.

Usokonai-színház

Október 24-én, csütörtökön
7 órákor

Tanítónő
Prem. bérlet.

Kamaraszínház

Október 24-én, csütörtökön
7 órákor

Varázshedű
Operett 1 felv.
Fortunió dala
Vígopera 1 felv.

Gyönyörű kabátot, kosztümöt készít a **PAPP** modellszalon
Üzlet: Szent Anna-utca 12. szám

HA rossz a vízvezetéke
rossz a gázvezetéke
füredőkályhája elromlott
HIVASSA
WEINBERGER
SIMONFFY-UTCA 7. SZ.

mpontjából

Bacsó sugárút a Hűvelyes-ut-livelyes-utca és Önczy-utca közt Déri-ér, a Szent végül a Dégene-és Blaháné-olt telektömb. Nyilvánítottak a egész térséget. Telek-utcaik kö. a Salétrom-utca, végül a zen: László, utcaik által ha-

relmének

erült, ahol elha-rendelik az ügy-zel a halálbün-egrelőre fel-

endezését

en

Ve omaghitel számára. (kommunista) nek megakadá-esek katasztró-rtette. Különö-nsa megyében a katasztrófajis A kitelepítendő együttl élnek, szűk fennálló halálánabb. A yrzése sem áll n. Sürgős in-ügyminiszter-ségi miniszter-ására.

gálják

erződéseket

Szakszervezetj-özvegen beje-ollettly szerző-és ezzel kap-berek helyesbí-egelőrtent, más-ban van. Rák-tak csökkenté-a is.

sek

gyetemre

és közokta-1946/47. tan-receeni állami épző intézet ony Sándor, tagjárja pedig Hankiss Já-é, dr. Bácsi S. dr. Jubász nos egyetemi dr. Gacsályi zatót nevezte ó Dezső ren-pró időre az ök ellátásá-

és közokta-1946/47. tan-receeni áll. kö-áló bizottság ony Sándor t. ügyvezető Dezső egye-elnökévé dr. mi ny. r. ta-

ését

és-fájós állalom ca 37. sz.

HIREK

Időjárásjelentés: Északi, északkeleti szél, felhős idő, több helyen újabb eső. A hőmérséklet ovább esik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban, Piac-utca 49. szám alatt ma, október 24-én a műszaki szakosztály Kalenda Lóránt elnök vezetésével, október 25-én pedig a sportszakosztály dr. Okrós Sándor elnök vezetésével tartja megbeszélését. A megbeszélések 6 óra-
kor kezdődnek. Érdeklődőket mindkét szakosztály ülésére szívesen látunk. Egyben felkérjük azokat a tagokat, kik belépési nyilatkozatukat beadták, de tagsági igazolványukat nem vették át, hogy ennek átvételére végezték az iródban jelentkezzenek.

Kalpvásár Franknál, Arany Bika

Hadifogolyzenet: Nagy Kalmánnéknak, Kunhalom 30. levele van férjétől. Átvehető az MKP Arany János-utca 1/b. alatti hadifogolykutató iródjában.

A görög katolikus egyház az iskola épületének karbantartására 1650 forint segélyt kért a városból. A városi tanács a költségvetésben előirányzott segély terhére az összeget engedélyezte.

Hirdetéseit a Szabadság könyvesboltban (Városháza épület) is felvethatja.

Nagy a torjódás az eszékúti közigazgatási hatóságban, mert jelenleg csak egy kihágási bíró működik. Kizárólag a közmunkakültség körül előkövetett kihágásoknál 9000 akta hever elintézetlenül. Ismeretlen tettes 4000 forintot lopott szerdán délelőtt Krisztf József Sas-utca 2. szám alatti börtön udvarából.

Falbotló betörők jártak Adorján Piac-utcai fűszerüzletében, ahonnan 5-6 ezer forint értékű fűszerárut vittek el. Máyer nyomozó főhadnagy még aznap Timár Sándor Dezső-utca 6. és Györi Imre Timár-utca 16. szám alatti lakosok személyében elfogta a tetteseket.

Állandóan érkeznek prima kalapok, szövetek, nyakkendők KISS-hez, Alföldi palota

Idegenforgalmi hivatal felállításának a tervével foglalkozott a városi tanács. A hivatal november 25-ig fel kell állítani, egyelőre azonban a helyiség kérdése még megoldatlan.

Több erősen megrakott teherautó rohogott keresztül a városon szerdára virradó éjjel a román határ felé. Az egyik rendőr hibába próbálta megállítani, az autók megállás nélkül tovább hajtottak. Alapos a gyanú, hogy az egyik csempészbanda újabb éjszakai útjáról van szó.

Szerelmi hángyalában üngyilkosságot követett el Láng Magda 16 éves, Kigyó-utca 27. szám alatti lakos. A szerencsétlen lány vékony spángával akasztotta fel magát az atyjó kilmcsere és amikor letétét hozzátartozói észrevették, már nem volt benne élet.

Robbanás. A debreceni 4. honvéd kerület parancsnokság aknakereső szakasza f. hó 24 és 25-én délután 3 és 4 óra között a sámsóni gyakorlóterén robbantás hajtott végre. Felhívom a lakosság figyelmét, hogy fent jelzett időben a sámsóni gyakorlóterén környékén ne tartózkodjon. A lakosság hibájából keletkezett károkat, illetve bajbeszélőket a honvéd kőestár felelősséget nem vállal.



A kommunista törvényhatósági bizottsági tagok 25-én, pénteken délután 4 órakor iránító-ülésen jelennek meg az Arany János-utca 1/b. alatt. Csütörtökön délután 3 óra a következő üzemek gazdasági vezetői okvetlen jelennek meg Arany János-utca 1/b. alatt, az új tagsági díj levő bélyegek átvétele és a kinnlevő bélyegek elszámolása végett: Vagon-gyár, MÁV forgalom, Üzletvezetés, Fűtőház, Pályafenntartás, MÁV távirtdíj szervezet.

Közellátás

Szaharin kiosztási tájékoztató. Ertesztő a közellátási ügyosztály az érdekelteket, hogy úgy az ellátásnak, mint az önellátó részére kiadott közellátási szelvény II. számú szelvényre 40 tabletta szaharin szerethető be a dohányárúknál. — Ft. 40 filléres egyvegyár. Minden igényjogosult október 31-ig köteles a közellátási szelvény vonatkozó szelvényét, valamint a fenti összeget a dohányárúknál leadni, illetve befizetni, mivel a kiutalás csak ennek alapján eszközölhető. Egyben felhívjuk a közellátási ügyosztály a dohányárúknál, hogy a beszedett szelvényeket a követhető napon a Dohány Nagyrudában elszámolni kötelesek. Az elszámolás csak 100-as táblákban eszközölhető.

Kondenzált-tej kiosztás. Ertesztő a közellátási ügyosztály az érdekelteket, hogy az 1945-44-45-46. ében született gyermekek részére kiadott tejjegyet (szürke és narancssárga) „C”-6-os számú szelvényre szelvényként 2 doboz kondenzált tejet szerethetnek be a fűszerkereskedőknél teljesen ingyen és minden költség felszámítása nélkül. A kondenzált tejet a szajlet Segítő Bizottság juttatja a gyermekeknek.

A GAZDASÁGI RENDŐRSÉG FOLYTATJA AZ ORSZÁGÚTI RAZZIÁKAT

A gazdasági rendőrség állandósította az országúti razziákat. A keddi razzia során Riszler László nyíregyházi lakos szerkerén nagymennyiségű nyersbort találtak. Riszlernek semmiféle igazolványa a börtön nem volt és ezért a gazdasági rendőrség az árut lefoglalta.

Ízlelésben, minőségben a SZABADSÁG NYOMDA (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.) vezet. Telefon: 205.

Ismeretlen tettesek betörték az éjjel a Sárrétudvari Terményraktár Délior helyiségébe és onnan nagymennyiségű tengeri viték elvittek.

Gyógyíthatatlan betegség miatt felakasztotta magát Faragó József 57 éves nagycsereji lakos. Békés vármegye törvényhatósági bizottsága hétfői rendkívüli közgyűlésén magáévá tette a Baloldali Blokk által a Független Kisgazda Párthoz intézett memorandumot.

Dr. Pálk Sándor sebész-fogorvos rendelését Püspöki-palota I. kapu I. emelet. megkezdte. Rendel. délelőtt 10-12, délután 3-5-ig.

Keller-foto Piac-u. 32., volt Ruzicska-műterem. Gyermekfelvétellek, menasszonyi ruhakészítés, régi lemezekről újánrendelés.

A honvéd igazosági bizottság Péterfia-utca 58/a. sz. 12. ajtó alatt az alant felsoroltak ügyét az új feltüntetett napokon fogja tárgyalni: X. 29-én: Némethy Lajos ht. ahldgy., Biskiet József ht. ftorm., Püzei Péter ht. alez., Kiss István ht. örm., Hollay Béla ht. alez. — X. 30-án: Onodi Szűcs Zoltán ht. ahldgy., Keeskes János ht. ahldgy., Forgó Ernő ht. örm., Ivan Kovács József ht. ftorm., Fazekas István ht. örm., Gyulai Gábor ht. ftorm., Kiss János ht. örm. — XI. 5-én: Hago Bertalan ht. örm., Molnár Miklós ht. fhldgy., dr. Pethő Tibor ht. fhldgy., Hegedűs Lajos ht. örm., Vecsey Ervin ht. alez., Balogh György ht. ahldgy., Menyész Mihály ht. örm., Gócs Sándor ht. örm. — XI. 6-án: Gajeczky István ht. eads., Spiller Oszkár ht. örgy., Sziló Sándor ht. ftorm., Töröcskei Aladár ht. svy. tiszviselő, Jutah Dénes ht. alez., Simon Mátyás ht. ftorm. — XI. 7-én: Gál Antal ht. ahldgy., Márton János ht. örm., Szepesi Sándor ht. örm., Bartha Résző nyá. alez., dr. Görgey József ht. fhldgy., Rékasi János ht. örm. — XI. 8-án: Héthy Sándor aks. Botey István aks., dr. Kigyósy Lajos ht. o. örgy., Székely Sándor ht. örm., Lovai Bertalan ht. ahldgy., Ödön László aks. örgy.

SPORT

Ma délután: Bocskai MaDISz—Ózdi MTK

A Bocskai MaDISz és az Ózdi VTK bajnoki mérkőzésüket közös megrendezés alapján ma délután 3 órakor rendezik meg a DEAC-pályán. Az OVK jászotok már az eszed Debrecenben és O.O arányú döntetlent ért el a DMTE-vel szemben. Azóta azonban sokat kellett javulnia, mert jelenleg 9 pontja van 6 lejátszott mérkőzésből és az NB II. keleti csoportjának második helyén áll. Vasárnap biztosan intézte el 3:0 arányban azt a Goldberger SE-t, amelytől a Bocskai MaDISz csak némi szerencsévé tudott pontot elvenni. Ennek és a vasárnap játékának alapján nem

Vasárnap délután kettős bajnoki mérkőzés lesz a DVSC-pályán. Három, negyedik és ötödik mérkőzés lesz. Az OVK jászotok már az eszed Debrecenben és O.O arányú döntetlent ért el a DMTE-vel szemben. Azóta azonban sokat kellett javulnia, mert jelenleg 9 pontja van 6 lejátszott mérkőzésből és az NB II. keleti csoportjának második helyén áll. Vasárnap biztosan intézte el 3:0 arányban azt a Goldberger SE-t, amelytől a Bocskai MaDISz csak némi szerencsévé tudott pontot elvenni. Ennek és a vasárnap játékának alapján nem

November 17-én Budapest—Debrecen tornaverseny kerül lebonyolításra Debrecenben. Megajánlunk a „KASE” debreceni csoportjának Debrecenben járt Obernyik Eda pénzügyminiszteri osztályfőnök, a jeles sportőrfele és a közalkalmazottak itteni vezetől előtt kétféle beszédében szólni be a „KASE” (Közalkalmazottak Sport Egyesülete) működéséről és a vidéki csoportok megalkalmazottak szükségességéről. Előadását követően a szervezők megajánlunk a kinnivalókról dr. Nyári Ferenc kinevezési jogúgi főigazgató helyettes nyújtott felvilágosítást. Debrecenben egyelőre a futball, kosárlabda, tekezés, vadászat, horgászat, turisztika, vívás és az élemsportok iránt érdeklődő közalkalmazottaknak önálló sportegyesületbe tömörítését vetik tervebe, s abba, ha erre öhaj merül fel, nemcsak a magyar közalkalmazottak szakszerveze-

tebe tömörült tagokat, hanem a magánalkalmazottakat is bevonják. A formaszorú megalakulás november 24-én történik meg. Érdeklődők forduljanak a főcsoport elnökségéhez (jelenleg: földszint 16. ajtó). Az október 27-i bajnoki fordulónak a DVSC—Vasas mérkőzésen kívül még 5 mérkőzés előhozható, melyek melyik érdekelt csapat játékosai számára; oszint Franciaországi portyájára. Így Budapest az MTK—Kispest, az Újpest—ETO és a SZAC—Csepel mérkőzés. Szombathelyen a Haladás—Perencváros, Szolnokon pedig a Szolnok—Perecs találkozó kerül sorra. Újpest—Csepel 3:2 (2:0). Góllövők: Zsengeller, Várnai, Horváth, illetve Hires és Rákosi 11-esből.

HB II. es asapatunk vasárnap Budapeston vendégszerpelnék. A Bocskai MaDISz a seregújító Törökvelsel, a DMFE pedig a Vasutas Előre csapatával játézik bajnoki mérkőzést. A Postás összes labdarúgó játékosai ma délután fél 3 órára az egyetemi sporttelepen edzésen felelden jelennek meg. A Postás játékosok részere pénteken délután 3 órakor játékosértekezlet lesz a tanfolyamteremben.

SAKSZERVEZETI HIREK

Családias mősoros tánoestélyt rendez a Szakmaközi Hírkörtség szombaton este 8 órai kezdettel a szakszervezetek székházában. Házartási alkalmazottak szakszervezete minden csütörtök délután 4 órakor úgy a szervezett, mint a szervezeten háztartási alkalmazottaknak ingyenes tanácsadással szolgál a szervezett Arany János-utca 2. szám alatti helyiségében. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete ma délután 4 órakor rendkívüli taggyűlést tart a téli segély ismertetése ügyében. — Élelmiszeri munkások vezetősége ma délután 3 órakor ülést tart. — Magyar hivatalos zeneszerzők szakszervezete pénteken délután 4 órakor taggyűlést tart a szakszervezetek székházában. — Fodrász szakszervezet vasárnap délelőtt fél 10 órakor taggyűlést tart. Munkanélküliek megjelése is kötelező. — Utca- és háztömbbizalmiak ma délután 4 órakor rendkívüli ülést tartanak. Kötelező minden háztömb- és utcaüzemnek saját érdekléssel megjelenni. — A postás szakszervezete hétfőn délután 3 órakor a szakszervezetek székház tanács. termében (Arany János-utca 2. szám I. emelet) tagértekezletet tart.

Iparos hírek

A térfizető szakosztály csütörtökön délután 4 órakor a mérték utáni szabóságban megállapított vállalati árak ismertetése ügyében ülést tart. — Az üvegcsakozó szakosztályon délután 4 órakor forgalmi adóközfizetés és más fontos ügyekben ülést tart. — Mésztervezés elméleti rész (Ipar. füzet) az ipartestületen kapható. Ára 10— forint.

Kereskedő hírek

Fűszerkereskedők a ker. és járvédelmi adót október 25-ig rendezzék a szakszervezetnél. — Kavarnok, kitozók! Ma délután 3-5 órai ülést tart a szakszervezetek székházában. — Városi kereskedők szakosztály ezúton figyelmezteti a tagokat a közfizetési adók kifizetésére. — Textilkereskedők! A textilvásárlási igazolvány számát minden textilkereskedő adja le a társulatnál. Akik a 10 százalékos forgalmiadóra közfizetés akarnak, szeptemberi forgalmuk kimutatásával jelentkezzenek délután 3-5 órai a társulatnál.

Adózás, könyvelés: HÓRA ÉKSZER, ÓRA szaküzlet és műhely Városháza PIAC-U. 20.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakiroda, Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117

APRÓHIRDETÉSEK

- Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.
- Irány Balassához krémesért Bádogos-u. 1.
- HÁZASSÁG: Házasságot diszkrétén, eredményesen közvetít Hóvá Imre, Varga-utca 24. Debrecen. 56
- ALLÁS: Kiszegítő tüzönöt, ki ragasztani is tud, felvezzek Csepel-utca 65. Gulicsi. 71
- Szappantövis mestert keresünk. Papp és Erdész család. Malom, Hajdúdorog. Telefon: 24. 72
- Férfi és női munkára cépmunkásokat felvesz a szövetség, Nyomató-u. 7. 69
- Üzletbe kiszolgáltatni, pénztárulnak, irodai gépnőnek, gyermek mellé, takarítónőnek elmenne B-listás tisztviselő. Megkeresésüket a kiadóba „B-listás” jelzővel. 67
- DARABOS és OLTOI MÉS, cement, folyamhomok, kőpor, tetőcserep, kárpályamész igénylés nélkül, legolcsóbb áron: KATZ mészüzlet Szabadság-utca 15., Csapó-u. 62. Telefon 514
- LAKÁS: Egy szerényen bútorozott szobát keresek. Címlet a kiadóba kérek. 8
- VÉTEL: Töltet, nyersbort, horgászbot, gyapút, veszek. Pesti-utca 1. (Hatvan-utca sarkán) Szathmáry. 42
- Külső és belső: 650x16-os és 600x16-os teszek „Szabadság” nyomda, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.
- ELADÁS: Varrógép, előre-hátára varró bőrvarrógép és kerékpár, új és használt eladók. Károly, Magoss Gy. 9. szám. 67
- Egy petrofor petroleum-főző család. Rakovszky-bérez ház. Szondi. 88.
- EGYEB: Művészi munka TÖKÉS-FOTO: Püspöki palota Menyasszonyi ruha- és fátóipólösönzés 101
- Tűzifa, utalványra, mész, cement, esereg legolcsóbban Barhándi, Lepály-utca 3/a 126
- KALAPJÁT: szakszerfeen tisztítja, formázza ifj. Dalni kalapozmester, Vár-u. 2 sz. 96
- Crafológusnó minden ember keztrásából biztos felvilágosítást nyújt. Szechenyi 19. 21
- BOROSHORDOK készítése, javítása, — Olcsó árak! Vargánál, Hatvan-utca 68. 11
- Sapkák készítését hozott anyagból vállalkoz: Kótrás László, Kálvín-ter 3. 105
- PAPLAN-készítés, stílozolás, Olcsó árak! Vargánál, Hatvan-utca 68. 10
- Téli ruházatra gyapjúfonalak 50 fillértől „FAVORIT”-ban Csapó-utca 24. 14
- Felolóséggel hó- és sár-cipőket Domokos Jenő javítja, Piac-utca 66. 65
- Bundát, bekecsket, irnababát készit Katona Vilmos szűcsmester, Simonfy 3
- Etadók: Teleháló, ebédő, konyhabútorok, férfi, nőruhák, felöltők, télikabátok, bundák, tűzhely, perzsa- és más szőnyeg. Iró. és varrógép. Mészó öszere, Varrógép- és cserélek is, Vörösmarty-utca 12 szám. 69
- ELVESZETT: Elvesztettem élelmiszer-jegyeimet a Nagytemplom-Csapó, Burgondia téjékan. Megtaláló a pénzt megtarthatja a jegyeket kifizetésre egy közönséges protokollal. Kossuth-utca 40.
- Bizunk benne, Blokk végrehajt állásfoglalása után a tárgyalások a olyan tárgyalások a mokrakia győzelméig.

SZÍNHÁZ

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MÜSORA: Csütörtök: Tanítóné, Premierberlet, Péntek délután: Az a huncut bozorkány, Gyermekelőadás. Péntek este: Tanítóné, A) börtet, 26-án, szombaton este 7 órakor: Sibil, Premierberlet. 27-án, vasárnap délután fél 4 órakor: Sibil, Bértészünet. IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ: Csütörtök: Várashgedű. — Fortunie dala.

SASADY GUSZTÁV BALETTISKOLÁT NYIT

A Csokonai-színház színésze és táncosa, Sasady Gusztáv képzett balettáncos, aki annakidején a Trojaoff-ballettel évekig járt külföldön is. Sasady Gusztáv most felnöttek és gyermekek számára balettiskolát nyit: a felvételre jelentkezni lehet Csapó-utca 19. szám alatt, délután 4-5 órá között.

LUCIFER A FÖLDÖN

Szabó Samuak, a Csokonai-színház színészfőnökének Lucifer a földön című szatirikus játéka, mint ismeretes, egy színházi ügynökké megvásárolta Anglia számára. A darab ösbemutatója mégis a Csokonai-színházban lesz, amely a londoni prömiert megelőzően a közeljövöben mutatja be az új Szabó-darabot.

MOZIK MÜSORA:

Apoljó-mozgó: Magyar film: „Fehér vonat”. Főszereplő Jávör, Símör Erzsé és Bilicsi. Előadások fél 4, fél 6, fél 8, vasárnap 11 órakor is.

Vígyszínház-mozgó: Minden idők legnagyobb háborús filmje: „Igy történt”. (True Glory) Régi magyar beszédő gigantikus film. Előadások 4, háromnegyed 6, fél 8, vasárnap 11, egynegyed 3 órakor is.

Meteor-film-színház: Ma, csütörtökön „Repülő kalóz”. Azonkívül: Ritmus paradé és amerikai híradó. Előadások 5, 7 órakor.

ÉJJELEI ÜGYELETES SZOLGÁLTAT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Október 19-től október 25-ig: Kigyó, Piac-utca 31. és Csillag, Arpad-ter 3.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felolós szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztő: BEBÉ LÁSZLO. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 234. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat körforgóegységén. Felolós nyomdai igazgató: MENES JÁNOS.

Világ pr



Boritsun

A Baloldali Blokk nyújtotta Kisgazda Párt demokratikus pártok sürgesen a Kisgazda Párt ellen már meg lehet ebben — ahogy tud — jénnyegileg oldani Bjokk meggyedül a választások szükségpont ellen, amegsegítését a demokratikusabb állam ellenőrzéségét nem emel. De a Kisgazda nemcsak egyszerű szó, új javaslatok, a Baloldali Blokk Bizottságából összeült, hogy fogadható-e a javaslat. A döntés elvágni. Egret az hatunk szó nélkül. Nagy Ferenc let küldött pár amelyben leszögveit és arra kéha nem értenek távozzanak a pálen egy jobboldakadt, aki bejelenésvémenyét. Azok, akik a Nszakaszban nykizárt, koalíció, pártakkal, azokiben saját minivazták és ütöttek a koalíció mind egyhangúbívelnek valjott a Kisgazda Pártelő belső válság meg. Nem megnyug Párt válságban „jövöben” erélye a demokráciát, gását sértő képmultra, a pávolabire fátylat borlérosan nem lehpirendre tört a két kirívó példát, hogy Vöcsa kaszított és nyilasellenforradalombgyilkos módjára gazda eszméket, naplrendre a de Futó Dezső, Bósem, Benkő Andrhetjük le, aki kedje és hozzá sajtóban is gyalvátársaságot. Bizunk benne, Blokk végrehajt állásfoglalása után a tárgyalások a olyan tárgyalások a mokrakia győzelméig.